

# 娛樂2

Ta Kung Entertainment



電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkg@takungpao.com

## 鄭嘉穎叫王馨平做媒

王馨平亮相有線高清娛樂台愛情紀實節目《往事，並不如煙》，與主持黎燕珊暢談愛情觀。王馨平雖然自小父母離異，但並沒有因此對愛情產生負面影響；父親王羽管教嚴格，會要求她不可以跟圈中人談戀愛。王馨平亦透露和鄭嘉穎之間的感情，坦言二人再見亦是朋友，現今還會不時相約碰面。

王馨平指父親自小便教嚴格，更會跟她說過交男朋友必須先得到他批准：「但以前曾經講過，拍拖嘅話，個男仔必須要過『三關』，第一關係要同佢打麻將，第二關係飲酒，第三關係係要同佢打架。細啲唔明但點解會咁講，不過依家諗返都覺得幾有道理。我最記得我有次喺房寫下情信，Daddy突然衝入嚟問我寫緊乜，情急之下我撕爛咗封信仲食埋落肚！點都唔畀佢知。」

### 暫時無拍拖

入行後王馨平曾與鄭嘉穎交往，當時被外界封為金童玉女，不過有傳戀情遭王羽反對而最終分手收場。王馨平坦言自小個性反叛，不可能被爸爸左右情感：「Daddy都控制唔到我個邊個拍拖。雖然我同嘉穎分開咗，不過我哋到依家仲有見面。好多人會問我知唔知佢依家有無拍拖，我好少主動問佢感情事，不過上次同佢見面食飯，佢就答我無拍拖，仲叫我介紹女仔畀佢識。」



王馨平（左）接受黎燕珊訪問，大談感情點滴



鍾舒漫初演舞台劇，心情緊張



草蜢與「古惑仔」鬥妖

# 古惑仔草蜢豹小子合體悼羅文



劉培基（左三）難忘與羅文一起共度患難的日子



甘子暉（右）專誠回港與小春重組豹小子紀念羅文



伊健（中）偕林曉峰（左）和小春這「古惑仔」組合，歌悼師傅羅文

前日是已故巨星羅文70歲冥壽，為紀念這位巨星，前晚於灣仔會展舉行「不朽傳奇·舞台上的羅文紀念演唱會」，演出歌手有容祖兒、鄭伊健、甄妮、李克勤、蘇永康、林曉峰、阮兆祥、張繼聰以及陳小春等。是晚各人如同開大派對紀念羅記，門票收益將捐予世代無肝炎幫助有需要人士。羅文生前好友劉培基、白雪仙及陳寶珠等都有來捧場。

### 伊健：有幸被收為徒

羅文第一位入室徒弟伊健，前晚偕同曾為羅記伴舞的陳小春、林曉峰、甘子暉及草

蜢鬥妖鬥騷，他們自稱前晚是草蜢、「古惑仔」加豹小子混合體組合「Suddenly」，僅此一晚演出。重提對師傅羅文的回憶，伊健表示很榮幸能到他徒弟，對方常教他玩和工作都要認真。最近有傳他太太蒙嘉慧有喜，他坦言真的沒有，有一定告訴大家。蔡一傑表示有次出席頒獎禮不知道應該穿什麼衣服，羅記走入衫房拿了件戰衣送給他們，三件都是以黑、白、銀為主的歌衫。而蘇永康獻唱時學羅文玩拋咪，卻失手，即時好尷尬。康仔指雖然羅文已離世十二年，但他手機內仍儲存着對方的號碼沒有刪掉，他前晚更即場試打。

### 劉培基：一起共患難

羅記好友劉培基上台談感受，表示很開心見到羅文這麼多好朋友，大家更打扮靚靚出席這個Party，令他勾起很多回憶。他說：「我十一歲認識羅文，交情有四十年，這四十年期間我們未試過鬧交，一起共過患難，今晚我感覺到佢來了這個Party，相信佢這一刻很開心地笑着，羅記，We All Love You, Happy Birthday。」此時工作人員亦推出巨型蛋糕，並遊得羅文生前助手Terry上台與一眾演出歌手及全場觀眾大唱生日歌及《好歌獻給你》。

## 杜琪峯袁和平籲拍戲重安全

「鮮浪潮2014國際短片展」閉幕暨頒獎禮前晚於柴灣青年廣場舉行，著名武術指導袁和平、「鮮浪潮」發起人及顧問杜琪峯及錢小豪等均有出席活動。

### 「怎會8人在一舢舨」

拍攝龍新片《絕地逃亡》的攝影師陳國雄（高佬）不幸意外溺斃，事件引起電影圈關注，杜琪峯有留意事件，但他與陳國雄未曾合作，杜琪峯說：「怎會八個人在一隻舢舨上，想也不想有這樣的意外發生，大家應該注意安全，有時是會大意，但拍戲不應擱命博，現在拍戲沒以前般危險，不應該有這種事發生。」杜琪峯表示他過往拍戲最多只是斷手斷腳，未曾有命案發生，他說：「香港拍戲擱命博，是香港的電影精神。但香港武師如今不應再這樣辛苦，因為有（電腦）特技。」

### 「陰功！開工要安全」

袁和平對於攝影師溺斃意外表示惋惜，他說：「陰功！點會有八個人坐一隻舢舨，如何也要安全，開工要做出安全措施，以前年代我們也注重安全，沒這樣大件事。」錢小豪與十二歲

兒子錢穎德一起到場，談到溺斃意外，他慨嘆：「一架舢舨坐八個人，實在太危險，屬超載，要規管，別學我們八十年代擱命博。」

另外，陳國雄生前的攝影師好友潘耀明與眾兄弟正為他製作一本悼念小冊子，作為對高佬的少少回憶，希望高佬的好友們，能隨意寫兩句簡短的說話，令悼念冊加添點點溫暖。時間迫切，有意朋友請到<https://m.facebook.com/groups/380080755503776?ref=bookmark>留下對高佬一份心意。而高佬的喪禮定於一月一日在紅磡萬國殯儀館二樓壽山堂設靈，翌日舉行大殮。



杜琪峯（左）與袁和平贊得拍戲無需擱命博

## 翠翠被標籤驚嫁唔出

葉翠翠和顏子菲昨日出席一個商場的聖誕活動，最近翠翠傳與建築公司副董事Raymond拍拖，她昨日都大方承認。她說：「我每次拍拖都很認真，會視對方為結婚對象。」有傳她明年中秋出嫁，她就否認，指現在仍未有時間表。今次公開戀情，都是因為感情穩定。有指她身家半億，但卻揀了個打工仔做男友，翠翠笑言半億益生菌就有，她揀男友不會用錢和外表做標準，最重要是對她好。她指報道誇張了，又說她淘金，她知道個名會跟她一世。她坦言怕男友被同事笑，希望大家高抬貴手，否則她可能嫁唔出。

另外，陳國強將接任一月退休的無線行政主席兼行政委員會主席梁乃鵬之位，翠翠指自己是小職員，不清楚高層的事。至於顏子菲，她透露接了一部法國的動作電影，最近正努力學功夫。



葉翠翠強調未定婚期

## 舒漫首演舞台劇 像癲婆

鍾舒漫演出的舞台劇《靜夜飛翔》前晚於九展首演，鍾舒漫妹妹及衛詩雅捧場，鍾舒漫今次第一次演舞台劇，她坦言十分緊張，緊張到不知說什麼，她說：「頭先在台上好像癲婆般，不斷說對白。」她稱男友吳浩康因為要拍戲，故第二場才來捧場。提到天氣轉涼，鍾舒漫表示有開暖爐、關窗來保護身體。問到是否怕演出時食螺絲？她說：「我不怕甩漏，是怕被人發覺。」她希望有機會可以再加場，完騷後會一起吃飯慶祝，她亦透露二十三號會與妹妹一起到上海工作兼過聖誕。

衛詩雅會演過兩次舞台劇，她表示夢想是每年演一次舞台劇，她說：「我好彩好彩，兩次演舞台劇都有好大發揮，第一次演癲婆的女仔，第二次演五十多歲的內地闊太，不過自己想演變態角色。」問她有向第一次演舞台劇的鍾舒漫敬路嗎？她說：「我沒有這麼叻，最緊要享受，舞台劇與電影不同。」

## 心悠放心柏豪接受全裸

劉心悠和周柏豪接受今晚有線《電影蒙太奇》節目專訪，暢談拍攝新戲《小姐誘心》的難忘事。電影主要講述兩性關係，二人均表示拍完畢後，對男女相處更有深刻體會。



柏豪（左起）、心悠接受主持人訪問，談及床戲無尷尬

片中他們有不少大膽性感演出，但拍攝時並未感尷尬，心悠道：「我們拍床上動作都幾合拍，過程也不會尷尬，因開房好細，又逼了很多工作人員，大家都好專注拍攝，我反而覺得似拍動作片。」戲中心悠飾演柏豪的太太，二人為維繫感情出盡法寶，心悠直言：「我跟角色的性格有幾分相似，我算是一個幾敏感的女仔，容易感應到對方有否騙我，但我通常不會立即拆穿對方，會留一些情面給對方。我也不喜歡check男朋友的手機，因為手機有好多私隱，我會留些空間給他，同樣我也不想讓人看我的手機。」另問到周柏豪會否接受更大膽的性感演出？他指不會設底線給自己，只要配合劇情，甚至會接受全裸演出。